



В Приуральском районе местный житель обвиняется в покушении на убийство

Следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия 20.11.2019 в селе Аксарка Приуральского района двое местных жителей распивали спиртные напитки. В ходе возникшего конфликта один из них схватил нож и стал наносить им удары в грудь обидчику, причинив тяжкие телесные повреждения. Потерпевшему удалось вырваться и выбежать на улицу, где ему на помощь пришли прохожие и вызвали «Скорую помощь». Мужчину доставили в больницу, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь.

По подозрению в совершении преступления задержан 59-летний мужчина. Ему предъявлено обвинение по ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ.

Лабытнангским городским судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1414663>